

- 4 АПР 1964  
от

г. Москва

Газета №

## ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

**С** ЕГОДНЯ днем и вечером Шекспировский театр познакомит москвичей со вторым своим спектаклем — «Комедией ошибок» в постановке Клиффорда Уильямса. Это самая ранняя из комедий великого английского драматурга, написанная им на сюжет, заимствованный у древнеримского комедиографа Плавта.

«Комедию ошибок» Шекспировский театр с успехом показывал в Стратфорде-на-Эйвоне и в Лондоне. В этой пьесе роль Антифола Сиракузского исполняет Алек Ман-Коуэн, Антифола Эфесского — Изн Ричардсон.